



聊城新奥全面部署两会期间燃气安全防范工作

聊城新奥作为聊城市主要燃气供应单位,一直以“创建现代能源体系,提高人民生活品质,成为一家受人尊敬的创新型智慧企业”为愿景,以“让用户满意是新奥人永远的追求”宗旨、以守法经营为保证,着力提升燃气行业优质文明服务水平,努力提高人民群众的幸福感和满意度,全力抓好“两会”期间安全防范工作,确保全市人民群众生命财产安全和社会稳定,稳步推进天然气建设与服务工作。

为做好“两会”安全生产工作,公司坚持以“安全发展”为生产经营的基本底线,坚持“知重点、看得见、有人管”的安全九字方针,紧抓风险管控及隐患治理不放松,重点对老旧管网设备、超期燃气表、占压、户内管道锈蚀隐患进行排查治理;上线智能安全帽、开展全员安全随手拍、绘制“安全生产地图”,持续迭代升级安全场景化管理,在管理变革各项工作中坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针不动摇,安全保障措施得以有效落实,保障了公司安全运营全年实现“三个零”安全责任目标。

为做好“两会”安全服务工作,聊城新奥始终坚持以客户为导向,深化服务管理,改善服务环境,优化业务流程,强化服务意识,制定各业务场景全流程服务标准,不断提高用户满意度。聊城新奥始终遵循“让用户满意是新奥人永远的追求”的服务宗旨,坚持361度用心服务,95158热线提供24小时的燃气保障服务,真正做到让用户满意,助力提升聊城市营商环境。

为做好“两会”安全宣传工作,强化宣传引导,提高安全意识,排除隐患,杜绝燃气事故发生,利用电视、报纸、公众号等渠道对广大用户宣传冬季燃气安全使用注意事项;在营业厅内的公共电视上循环播放燃气安全宣传知识和事故案例;摆放燃

气安全宣传板画、悬挂安全标语,对前来办理业务的用户发放宣传资料,推出线上报修、投诉建议、网上缴费等业务,让用户能够在任何时间、地点、方式下享受更多高效、便捷的供气服务;聊城新奥组织人员深入各小区、企业、单位开展节约用气、安全用气等宣传工作,提升用户的用气安全意识,普及用气常识,规范用气行为,不断提高市民安全用气、节约用气意识。

聊城新奥利用数智化设备、智慧运营系统,保障燃气管网安全运行。智慧运营系统结合数智化设备推广应用再次融合升级,实现与IOT物联平台、大数据中心的数据互联互通,在老旧管网改造中,进一步提升数智化物联设备与实际运营生产的应用联系,为全面实现智慧化运营打下坚实的基础。时刻监控相关信息的实时掌控,避免人为因素的不确定性。提升工作效率的同时保障燃气管网安全运行。

面对新冠肺炎疫情,公司全面落实各级政府防控要求,把疫情防控及供气服务保障作为工作的重中之重,提高政治站位,履行社会责任,重点加强定点救治医院的供气保障,同时公司制定了消毒制度,为加气站值班员工配备了防护用品,每天上下班对员工测量体温,对外来车辆、外来人员严格登记,并进行体温监测,对用户遇到的各种突发问题随时上门服务,为疫情防控和居民正常生活提供坚实的供气保障。

凭借清洁能源所带来的环保效益,多年来,聊城新奥累计供应天然气超过35亿方,相当于减少标准煤424万吨,减排二氧化碳1043万吨、二氧化硫31.8万吨、氮氧化物15.9万吨,有效助力聊城实现碧水蓝天,未来,聊城新奥将一如既往为全市天然气产业的安全、可持续、健康发展贡献力量,助推聊城市新旧动能转换,为全市经济的跨越式发展做出新的贡献。



聊城新奥工作人员检查安全隐患。



聊城新奥智能运营中心全方位保障燃气安全。



为用户排忧解难的贴心服务受到高度赞扬。

中国农业银行 聊城分行

金品盛典

活动时间

活动时间：2022年1月4日—2022年3月31日

活动内容

01 传世之宝婚庆九宝套餐

活动期间,凡购买寄送模式销售的“传世之宝婚庆九宝套餐”产品1套,赠送“婚庆九宝套餐”包装盒1件,包装盒随产品一同邮寄。

02 50克及50克以上“传世之宝”金产品(金元宝除外)

活动期间,凡购买寄送模式销售的“传世之宝”50克及50克以上的黄金产品,每件产品均配赠精美包装盒1件(金元宝除外;另,婚庆九宝套餐单独赠送了首饰盒也不再参与)。50克--200克配赠小号包装盒,500克及20克生肖金条套装配赠大号包装盒,包装盒随产品一同邮寄。

产品、包装盒图片仅供参考,请以实物为准。
详情请咨询农行各营业网点。

注:其它不参与赠送首饰盒和包装盒的产品,每件产品仍然赠送1个精美布袋。

包装盒示例

防骗宣传在行动

为了响应社会上防诈骗的号召,保护人们的利益安全,2022年寒假,聊城大学材料科学与工程学院第二课堂运营部“知骗术,保‘钱’途”材子反诈队开展了以“铸就防骗长城,擦亮识骗慧眼”为主题的社



会环境具有一定的影响。(记者 李军)

共筑体育强国梦

自家乡开展体育强国的社会实践调研活动。团队成员以调查问卷的形式了解群众对体育强国的了解程度。调研过程中,调研队积极地向群众宣讲体育强国知识,倡导更多的人参与全民



健身运动。(记者 李军)

领略春节文化习俗

春节,是我国传统的节日。关于我国传统节日南方北方的习俗文化差异等一直是大家热衷讨论的热点,1月20日,聊城大学材料科学与工程学院宿舍服务部举行了调查“年文化南北方差异”社会

实践活动。通过调查问卷、照片记录等形式来了解自己家乡的文化,再通过队友们的交流分享以及调查问卷的数据分析来了解各地方的过年文化差异,因此了解了中国传统文



化在人民生活中的沉淀,领略丰富多彩的民间风俗。(记者 李军)

东昌府区广平镇中心学校扎实做好春季开学准备工作

为确保健康、有序、平安开学,广平镇中心学校多举措夯实春季开学准备工作。

2月11日,东昌府区广平镇中心学校召开了党政联席会议,广平镇中心学校班子成员及各学校校长就2021年工作进行了回顾总结,对2022年度工作拟定了计划,通过了大事表及一些人事和重大工作的安排等事项,并对新学期开学前后的工作进行了细致安排。

2月16日,广平镇中心学校召开专

门会议,组织专题学习,制定相关计划,细化各项管理制度,梳理开学前的主要工作,并对新学期开学前的工作做出安排。

(通讯员 王旭冉 张庆浩)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇